

教育部：

2016年学前三年毛入园率约75%

据新华社北京11月15日电 教育部、国家发展改革委、财政部15日对外发布《关于实施第二期学前教育三年行动计划的意见》，提出到2016年全国学前三年毛入园率达到75%左右的目标，要求城镇和经济发达地区的农村全面普及学前三年教育，其他农村地区特别是集中连片特困地区学前三年毛入园率有较大增长。

**河北省委原副秘书长梁树林涉嫌受贿被捕**

新华社石家庄11月15日电 记者从河北省检察院了解到，河北省检察院日前决定依法对河北省十二届人大常委会原委员、河北省人大法制委员会原副主任委员梁树林（正厅级）涉嫌受贿犯罪决定逮捕。

梁树林长期在河北省直机关任职，并负责机关事务工作，历任河北省人民政府副秘书长、河北省省直机关事务管理局局长、河北省委副秘书长等职务。

2014年1月，梁树林涉嫌严重违纪问题接受组织调查。

**徐州市副市长李连玉接受组织调查**

江苏省徐州市副市长李连玉涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。  
(江苏省纪委)

**四川郫县一飞机坠毁飞行员提前跳伞逃生**

新华社成都11月15日电 记者15日从四川省成都市郫县有关部门了解到，当天14时许，成都郫县三道堰青杠树村，一架飞机意外坠毁，飞行员已提前跳伞逃生。目前，相关救援人员已赶赴现场救援。

# 习近平出席金砖国家领导人非正式会晤指出 抓紧落实金砖国家开发银行和应急储备安排

据新华社澳大利亚布里斯班11月15日电 金砖国家领导人非正式会晤15日在布里斯班举行，中国国家主席习近平、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统祖马出席。5国领导人就金砖国家合作以及重大国际和地区问题深入交换意见，取得高度共识。

习近平在讲话中指出，经济合作是推动金砖国家发展的持久动力，我们要本着开放、包容、合作、共赢的金砖国家精神，继续致力于建设一体化大市场、金融大流通、基础设施互联互通、人文大交流，制定经济合作长期规划，建立更紧密经济伙伴关系。建立金砖国家开发银行和应急储备安排是件大事，要抓紧落实。

习近平强调，金砖国家合作要做到政治和经济“双轮”驱动，既做世界经济动力引擎，又做国际和平之盾，深化在国际政治和安全领域协调和合作，捍卫国际公平正义。

习近平指出，金砖国家要积极参与国际多边合作，提高在全球经济治理中的话语权。我们要在即将举行的二十国集团布里斯班峰会上加强协调合作，推动会议取得积极成果，致力于建设开放型世界经济，落实国际货币基金组织改革方案，推动解决全球发展问题。

图为五国领导人在会晤前合影。新华社发



## 奥巴马：全球经济别全指望美国

美国总统贝拉克·奥巴马15日出席在澳大利亚举行的二十国集团(G20)领导人第九次峰会期间说，美国经济已经恢复增长，但不能指望美国“背负起全球经济”。

奥巴马在峰会间歇发表的一次演讲上呼吁二十国集团成员共

同努力，创造就业机会，带动全球经济增长。

根据美国官方数据，美国今年10月的失业率降至5.8%，为2008年7月以来最低水平。

按照奥巴马的说法，在欧盟等地区增长前景面临挑战之时，美国

经济“终于走上正轨”，过去几年中创造的就业岗位“比其他所有发达经济体加起来都多……但是，不能期望美国来背负起全球经济”。

“因此，在布里斯班这里，二十国集团有责任付诸行动，刺激需求、投资更多基础设施，为所有国家的

民众创造工作岗位。”奥巴马说。

澳大利亚媒体报道，G20成员正就促进全球经济增长制定新规划，最初打算在未来5年内力争将整体国内生产总值(GDP)在目前的预测基础上提高2%。不过，媒体提前获得的布里斯班行动计划草案显示，考虑到全球经济面临的严峻形势，二十国集团领导人将同意把整体GDP的同期增幅提高到2.1%。

据新华社

## 印尼7.3级地震触发海啸预警

印尼东部海域15日发生一起7.3级地震，触发海啸预警。暂时没有人员伤亡或重大财产损失报告，海啸预警也在发布不久后解除。

印度尼西亚气象、气候和地球物理局说，地震发生在当地时间11时31分(北京时间10时31分)，震中位于北马鲁古省首府特尔纳特西北大约150公里处，震源深度为10公里。

印尼一些地方当局说，部分地区监测到小的海啸波。 据新华社



刚果(金)卫生部长卡邦格11月15日宣布，截至当日，刚果(金)已有42天未出现埃博拉新增病例。这表明，此次困扰刚果(金)的埃博拉疫情结束。图为一名男子展示埃博拉疫情宣传材料。 新华社/法新

## 铁路客票预售时间将提前至60天

12月7日开售2015年春运火车票

据新华社北京11月15日电 我国铁路客票预售时间将发生重大变化。从2014年12月1日起，铁路互联网售票、电话订票的预售期将由目前的20天逐步延长至60天。

中国铁路总公司15日宣布，自2014年12月1日起，用一周时间，逐步将铁路互联网售票、电话订票的

预售期，由目前的20天延长至60天。具体的实施方案是：12月1日，预售期由现行20天延长至30天；12月2日至12月6日，预售期每天再比上一日延长6天；12月6日起，预售期延长至60天。12月7日，提前60天开始发售2015年铁路春运第一天的火车票。铁路部门计划春运结束后，火车票的预售期仍保持60天。

车站窗口等其他售票方式仍按错后两天的原则同步执行。

铁总有关负责人表示，改进售票服务工作是深化客运组织改革的一项重要内容，铁路部门一直都在进行深入研究，努力探索完善。选择从12月1日起调整客票预售期，主要出于两点考虑：

一是条件基本具备。全国铁路

网在不断扩充完善，继去年全国铁路营业里程突破10万公里，高铁突破1万公里之后，今年还将有7000公里的铁路新线投产运营，铁路客运能力将进一步提升。同时，铁路部门正在积极推进新一代客票系统建设，不断升级完善互联网售票、电话订票系统功能。

二是着眼于改进2015年铁路春运售票服务工作。2015年春运将从2月4日开始，现在实施这一方案，可以惠及2015年春运，有利于进一步改善广大旅客春运购票乘车的体验。

## 国际汽联 亚太拉力锦标赛收官



11月6日至9日，2014“龙游石窟”杯国际汽联亚太汽车拉力锦标赛在浙江省龙游县举行，来自中国、澳大利亚、新西兰等11个国家和地区的41支车队、110多辆赛车进行赛道追逐。

本届拉力赛是今年亚太汽车拉力赛的收官之战，同时也是今年中国汽车拉力赛的第五站。这也是龙游县连续12年举办汽车拉力赛。

本次比赛赛事总里程约657公里，其中比赛路段总里程231公里，包括13个赛段。这些赛段是砂石水泥混合路面，得天独厚的竹林公路和乡间道

路组成，坡度大，弯道多，还有连续的上下坡急转弯，极具挑战性和驾驶乐趣。而在雨天，龙游赛道就变得杀机四伏，泥泞的路面成为车手的噩梦。特别是近几年增加了水泥赛道之后，复杂多变的路况令赛道更显魔鬼本色。

特别是7日下午，第一赛段的模环乡士元超级短道赛，是此次拉力赛的点睛之作。该超级短道赛场长约1.82公里，地势此起彼伏，设有急弯、陡坡、上下桥等路况，赛车在其间穿梭，起伏起伏，或隐或现，极具观赏性。

石小刚 摄影报道

